
Complète ce texte en t’aidant des réponses précédentes : écris en rouge ce qu’il condamne, en bleu ce qu’il privilégie. 
 
La ............................................................. est la doctrine de ..........................et du.......................................... . 
Du point de vue : 

 
•Politique 

- Ce régime est anti .................................., anti .............................., anti ............................... 
- Il rejette des catégories de population : les .................., les ..............., les ...........................  
- C’est un régime .................................... (pouvoir ................................... ) 
- Il est dirigé par ....................................... (culte du ................................. ) 
 

•Économique - Ce régime est anti ...................................... . Il est contre la grande ................................... . 
- Il privilégie l’........................................, la ....................................................... 

•Financier 
 
- Il combat la .................................................. 
- Il est favorable à l’.................................. . 

•Social 

 
- Il rejette la ........................, la .........................., l’..............................., l’..............................,  
l’..............................., le ................................, les ............................., l’................................. 
- Il met en avant le .........................., la ........................., la .........................., l’......................., 
la .........................., la ..............................., l’.............................., le ................................ 

C’est un régime qui nie les grands principes .............................................. 
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